



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 27. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. július 8., péntek

KÁLVIN TÉRI CSALÁDI NAP MEGHÍVÓ

Ismét megrendezésre kerül a KÁLVIN TÉRI CSALÁDI NAP, mely immáron öt éves jubileumát ünnepli.

2016. július 16-án, szombaton
Helyszín: Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

PROGRAMOK

Labdarúgás: a labdarúgó program előselejtezői már 2016. július 15-én megkezdődnek, nevezni Váczi Erzsébetnél a 06-31-320-0754-es telefonszámon lehet. A nevezési határidő 2016. július 13-a, szerda, az első három helyezett kerül díjazásra, a döntőt szombaton játsszák, nevezési díj 500 Ft/csapat

Hagyományörző, össznépi futás a Kálvin tér - Széchenyi utca - Lehel utca - Nagy Kálmán utca - Kálvin tér útvonalon. Gyülekező reggel 06.30-kor, a futás 07.00 órákor indul

Főzőverseny: nevezni a helyszínen lehet, a nevezési díj 500 Ft/csapat. A szervezők tűzifát biztosítanak. A verseny 08.00-kor indul, eredményhirdetés 13.00 órákor, az első három csapatot díjazzuk

Palacsintásütés

Gyermekprogramok: az egész napot számos gyermekprogram színesíti, lesz bábkészítés, célba dobás, kötélhúzás, rajzverseny és még számos program...

10.00-12.00 óra között ingyenes egészségügyi szűrés a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrum szervezésében

Kiállítás az elmúlt négy esztendőről

Délután fellép az Epreskert utcai Óvoda „Százlábú” csoportja, és szüleik a közkedvelt szülői táncal, majd bemutatásra kerül:

„A két tűzslábú lány” című produkció
Napközben zenél Sárosi Gábor és Karst Antal
Kipróbálhatják Karácsony Béla emelőkáros darus kocsiját

19.00 órától sztárvendég Mohácsi Brigi énekesnő
20.00 órától Szilágyi Zoltán és Varga Gábor, kitűnő zenészek húzzák a talpalávalót hajnalig

Egész nap tombola árusítás (100 Ft/db), értékes tombolatárgyak sorsolása 17.00 órákor
Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatásukat tisztelettel és köszönettel fogadjuk. **(A szervezőket az alábbi telefonszámokon érhetik el: Karstné Póti Erzsébet 06-70-624-9680, Képiróné Széplaki Judit 06-20-361-7811, Mikóné Patkás Bettina 06-30-510-2593, Váczi Erzsébet 06-31-320-0754, Sárosi Mátyas 06-30-851-6001)**

GYERE ÉS ÉREZD JÓL MAGAD!

Háromnapos napközis gyermektábor

A TESCO közösségi pályázatán elnyert összegből **A sarkadi Gyermek és Családbarát Egyesület** háromnapos napközis gyermektábort szervez, az egészséges életmód jegyében. A programon való részvétel ingyenes, háromszori étkezést tartalmaz.

A tábor első napja: 2016.07.15. (péntek)

Helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Az első nap programjai:

8:00 Tábornyitás
8:30 Zenés reggeli torna Regivel
9:00 A tápanyagok fontossága (védőnői előadás)
9:30 Receptek vizsgálata az egészség jegyében
10:00 Bevásárlótúrné (egészséges alapanyagok beszerzése), salátakészítés

Délutáni keretprogramok: szabadtéri sportok (lovaglás, labdajátékok, sorversenyek)

15:00 Versenyek eredményhirdetése

Jelentkezés: Gyermek és Családbarát Egyesület (jelentkezési lap elérhető a Bölcsődében)

A város köztisztviselőit köszöntötték

A sarkadi városvezetés döntése értelmében, a tavalyi esztendőhöz hasonlóan idén is városi szinten került megünneplésre a Köztisztviselők és Kormánytisztviselők Napja.

A június 30-án megrendezett ünnepségre, melynek a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme adott otthont, meghívásra kerültek a Sarkadi Polgármesteri Hivatal aktív és már megérdemelt nyugdíjas éveiket töltő tisztviselői, a hivatal nem tisztviselő dolgozói, valamint a polgármesteri hivatalban igen értékes munkát végző közfoglalkoztatottak is. Dr. Mokán István polgármester elmondta, a városvezetés kötelességének érzi, hogy minden esztendőben megtartsa azt a rendezvényt, amely keretében a polgármesteri hivatalban egész esztendőben feladatokat nagy odafigyeléssel ellátó, közt szolgáltató dolgozókat köszöntik.

A rendezvény a Himnusz hangjaival kezdődött, majd Kovács Kinga és Karkus Tamás zenés műsora következett. A tehetséges sarkadi fiatalokat követően, a meghívottakat az ünnepség díszvendége, Petróczki Zoltán, a Békés Megyei Kormányhivatal



Barkóczi Mihálynét (a képen) és Nagyné Várdai Magdolnát nyugdíjba vonulásuk alkalmából köszöntötte dr. Mokán István polgármester



Karkus Tamás és Kovács Kinga



A megjelenteket Petróczki Zoltán, a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatója köszöntötte

tal főigazgatója köszöntötte, aki beszédében kiemelte a teremben ülő dolgozók egész éves áldozatos munkájának fontosságát, továbbá köszönetet mondott az állampolgárok egész esztendőn át tartó szolgálatáért. Az ünnepi köszöntő után újra Kovács Kinga és Karkus Tamás léptek színpadra, akik ismert zeneszámokkal szórakoztatták az ünnepelteket.

A program ünnepi részének zárásaként dr. Mokán István polgármester mondott pohárköszöntőt, aki hálattal szívvvel mondott köszönetet az önkormányzati igazgatásban tevékenykedő kollégák egész éves áldozatos munkájáért. Az ünnepség hivatalos részét a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel egybekötött megvendégelés követte.

-mk

Hetvenkilenc nyolcadikos búcsúzott az általános iskolától

Június 18-án, pénteken délután a Kossuth utcai általános iskolától 52 diák, míg másnap, június 19-én szombat délelőtt a Gyulai úti általános iskolától 27 diák vett búcsút. A Sarkadi Általános Iskolától búcsúzó nyolcadikosok ünnepélyes keretek között, tanáraik, szüleik, szeretteik és a városvezetés képviselői előtt ballagtak el a sarkadi oktatási intézményekből.

Előttük tisztelegve, ezúton tesszük közzé a Kossuth utcai általános iskola ballagóinak búcsúbeszédét, melyet a viharos időjárás miatt a rendezvényen már nem tudott a ballagók képviselője elmondani:

„Kedves szülők, tanárok, rokonok, ismerősök! Kedves diáktársaink!

Szinte hihetetlen, de mégis igaz: a mai napon mi bal-



A Kossuth utcai általános iskola ballagói, osztályfőnök Óré Jacint Csaba

lagunk! A ballagók mindig szép búcsúszavakkal köszönnek el az itt töltött 8 esztendőről, kedves tanáraiktól, a közös emlékektől. Mi is ezt szeretnénk ma tenni. Egyszer volt, hol nem volt,

az Óperenciás-tengeren is túl volt egyszer 50 vándorlegény. Ez az 50 vándorlegény elindult szerencsét próbálni, hogy megszerezze azt a kincset, amiről már olyan sokat hallott. Ez egy szemnek lát-

hatatlan kincs, a hatalma abból áll, hogy ha valaki megszerzi, akkor azt tőle többé senki el nem veheti. Ez a kincs a TUDÁS kincse. Vándoroltak hát hosszú ideig, mígnem beértek egy kerek erdő közepébe. Ott megláttak egy kacsalábon forgó várat, melynek falán ez a felirat állt mézeskalács-betűkkel: Sarkadi Általános Iskola.

A vár óriási kapuján épp ekkor léptek ki a jótündérek, akiket így szólítottak meg:

- Jó napot, tündérkeresztanyák! Szabad megtudni, kié ez a vár?

- Szerencsések, hogy udvariasan szólítottatok bennünket! Lépjétek be, már vártunk titeket! Ez a vár mindenkié, aki tudásra szomjazik. Ezt a hön áhitott kincset csak akkor szerezhettek meg, ha teljesítetek 8 próbát. Minden egyes próba egy kerek esztendőig tart. A neveink egyébként Gabika, Irmuska, Ildikó és Kati néni. A várba érve a vándorok 8 ajtót láttak maguk előtt.

- Ezek az ajtók jelképezik (folytatás a 2. oldalon)

Hetvenkilenc nyolcadikos búcsúzott az általános iskolától



(folytatás az 1. oldalról)
a 8 próbát – mondták a jótündérek. Minden ajtó mögött vár benneteket három-három varázsló, akik segítenek majd leküzdeni a próbák jelentette akadályokat. Ügyesek legyetek, fáradozásaitokért méltó jutalom vár rátok! Ne féljétek, sok szerencsét!

Az első négy ajtó mögött megtanítottak titeket a szorzás-osztás bűvös tudományára, a fogalmazásírás varázslatára, bevezettek a néma értők rejtelseibe, az lyos szavak kiismerhetetlen világába, s ha csak egyet suhintottak varázspálcájukkal, már mindannyiátok tudta, mi a teendője.

Közben telt-múlt az idő, fogytak az ajtók, de a próbák egyre-egyre csak nehezedtek.

Mikor már 4 próbán átküzdöttétek magatokat, úgy gondoltátok, hogy már túl vagytok a nehezen, pedig még csak ezután következett a java! Az ötödik évtől új gazdákat kaptatok. Márti néni, Csabi bácsi és Ildikó néni. Ők kedves, aranyos, bár néha szigorú, de nagy tudású varázslók voltak. Nektek Ők segítettek legyőzni a retenthetetlen János vitézt, a honfoglalókkal átkelhetek a Vereckei-szoroson. Megtanították nektek, hogy milyen adatokkal és képlettel tudjátok kiszámolni a végtelen kerek erdő bekerítéséhez szükséges varázsvesszők mennyiségét, és az árát 30%-os árengedmény után.

Terelgettek titeket az ütemek, hangok, dallamok csengő-bongó ezüstmezején. Segítettek Nektek, hogy el ne tévedjétek a billentyűzet gombjai között, illetve megmutatták, hogyan járjatok túl az internet Döbrögeinek az eszén.

A 7. esztendő aztán nem várt nehézségeket hozott számunkra. Hirtelen megszapo-

rodott a feladatok száma, ezzel együtt fogyott a lelkesedés, lankadt a figyelem, néhányan feladni készültek a további küzdelmet. Újabb segítők biztattak bennünket a folytatásra. Megtanítottak a térkép titkos írásának megfejtésére, bevezettek a bájitalfőzés rejtelseibe, a mágiikus kölcsönhatások, a varázslatos atomok, elemek, vegyületek világába.

Végül mindannyian túljutottunk a 7. ajtón, és következett az utolsó, a 8. Bizony, bizony ez volt számunkra a legnagyobb megpróbáltatás. Ugy tünd, mintha soha nem akarna véget érni ez az évünk. Szerencsére a próbatétel végére mindenkinek sikerült legyőznie a saját hétféjű sárkányát és gonosz manóit. Így ebben az esztendőben sikerrel túléltünk két világháborút, barátságot kötöttünk Ady Endrével, József Attilával és Radnóttal. Tűltünk magunkat az elektromágneses indukción és a valószínűség számításán. Megértettük a feltételes és feltétlen reflexeket és a jelentésszerűtől szösszetételeket. Tudjuk, mi a perspektivikus ábrázolás és a sánclás lényege. Különbséget tudunk tenni futóhomok és a futószőnyeg között.

Most, hogy az utolsó évként is vége lett, a tarsolyotokban végre elég tudást gyűjtöttetek ahhoz, hogy elhagyjátok a kacsalábon forgó várat. Ez 8 hosszú esztendeig nyújtott számotokra sok-sok tudást, figyelmet, törődést, védelmet, biztonságot. Most 50 felé válnak az útjaitok, egy újabb vár felé indultok, de hogy ott majd milyen próbákat mér ki rátok a sors, még nem tudjátok.

A felcseperedett vándorlegények nevében vállunkon a társisznyával most elköszönünk, elköszönünk a meste-reinktől, segítőtinktől és az itt maradó társainktól. Köszö-

nünk mindent!

Itt a mese vége, így volt, nem így volt? Aki nem hiszi, járjon utána!

A ballagási ünnepségek keretében dr. Mokán István polgármester Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése értelmében a ballagási ünnepségeken Sarkadi Talentum kiüntetést adott át a Kossuth utcai általános iskolában végző Kesztyűs Péternek és a Gyulai úti általános iskolában végző Gaál Katalin Eszternek.

Kesztyűs Péter a Kossuth utcai általános iskola 8. C osztályának tanulója, akire példaként tekinthet az iskola ifjúsága.

Példa a szorgalmas, eredményes tanulásra. Nyolc éven át kitűnő tanuló, kiváló teljesítményét a tantárgyi dícséretnek sora ékesíti. Folyamatosan készült az órákra, feladatait mindig pontosan végezte. A tanórákon aktívan vett részt. A tudást tekintve állandóan számíthatunk rá: Neki mindig volt valamilyen jó ötlete vagy helyes válasza.

Példa a kiegyensúlyozott, nyugodt diákéletre. Társaival baráti a kapcsolata, ő mindenkiel jóban van, ha kell, segít. A közösség munkájában aktívan részt vett. A felső tagozaton négy évig ő volt a 8. C osztály DÖK vezetője. Szívesen képviselte osztályát vetélkedőkön: saláta parti, „Játszó társam, mondd, akarsz-e lenni?“, angol országismereti vetélkedő, stb...

Példa a tanulmányi versenyeken való kimagasló eredmények elérésére. 2015-ben



Kesztyűs Péternek dr. Mokán István polgármester adja át a kitüntető díjat

a Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulójának 6. helyezette, 2016-ban a Kazinczy – Szép kiejtési verseny területi fordulójának 1. helyezette, így ő képviselte az iskolát a Kisújszállás megrendezett, a Dunától keletre eső megyék regionális versenyén, ahol a Kazinczy-jelvény kiemelt fokozatát kapta.

Tudását jelzi a hagyományörző matematika versenyen elért második, a helytörténeti vetélkedőn megszerzett első, illetve harmadik, a történelem versenyen elért második, a megyei csillagászati vetélkedőn pedig szintén második helyezést érő teljesítménye. Felkészítő tanárai voltak: Hízó Erika, Diószeginé Képiró Ildikó és Godó Antal.

Példa a tanárok és a felnőttek iránti tiszteletre, udvariasságra, segítőkészre.

Péter a szabad idejében szívesen focizik, úszik, számítógépezik. Kedveli az utazást, a kirándulást és a horgászatot. Leginkább a természettudományok érdeklik. Ezen a téren képzel el majdani pályáját is. Tanulmányait a Békéscsabai Belvárosi Gimnáziumban folytatja.

Gaál Katalin Eszter a 8. D osztály tanulója. Kata a 2012/2013-as tanévben érkezett iskolánkba. Osztálytársai hamar megszerették, barátsággal fordultak felé. Példa-



Gaál Katalin Eszter Sarkadi Talentum-díjas tanuló

mutató magatartásával és kiemelkedő szorgalmával az iskola legelismertebb tanulója közé tartozik. Személyisége és kisugárzása pozitív hatással van a közösségre. Minden év végén kitűnő bizonyítványt szerzett. Tanárai és diáktársai is nagyon büszkék rá.

Már az ötödik osztálytól kezdve megmértette tudását különböző tanulmányi versenyeken. Egyénileg minden évben részt vett az „Év hangja a Sarkadi Kistérségben” szavalóversenyen, amelyen ötödik osztályban harmadik helyezést, hatodik és hetedik osztályban egyaránt első helyezést, nyolcadik osztályban pedig második helyezést szerzett. A sarkadi Ady Endre-Bay Zoltán Gimnáziumban megtartott Ady Szavalóversenyen hetedik és nyolcadik osztályban is egyaránt második helyezést szerzett. A „Kazinczy Szép Beszéd” területi versenyen ötödik osztályban első helyezést, hetedik osztályban pedig második helyezést ért el. Ugyancsak egy-



nileg, minden évben képviselte iskolánkat a Zrínyi Ilona Matematikaverseny, valamint az iskolánk által évente megrendezett Hagyományörző Matematika versenyen, amelyen a 2013/14-es tanévben harmadik helyezést ért el. Azonban az évek során megmutatta, hogy nem csak egyénileg, de csapatban is kiváló eredményeket tud elérni. Minden évben részt vett Nagyszénáson a Csillagászati versenyen, ahol kétszer harmadik, egyszer negyedik, illetve legutójjára ebben az évben ötödik helyezést ért el. Ugyancsak nyolcadik osztályban a Járasi Helytörténeti versenyen harmadik helyezést szerzett csapatával. Tanulmányi-, illetve versenyeredményei alapján többször választották meg az évek során a hónap tanulójának.

Felkészítő tanárai: Juhász Kitti, Tormáné Krajcsik Irén, Vidóné Petrics Edit, illetve Godó Antal.

Az osztályközösség aktív, alkotó tagja. Éveken keresztül a diákönkormányzat képviselőjeként tevékenykedett. Az iskolai programokon, vetélkedőkön lehetősége szerint mindig részt vett. Osztályfőnöke: Csökmei Gergő.

Tanulmányait Békéscsabán, az Andrassy Gyula Gimnázium emelt biológia szakán folytatja.

A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy az idei évtől megszűnik a csekkes befizetés. (Aki rendelkezik csekkel, azokat természetesen még befizetheti!)

A társulati díjat irodánkban készpénz befizetéssel teljesíthetik minden munkanapon (hétfőtől - csütörtökig 08.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óra között, pénteken 08.00 - 13.00 óra között), illetve banki átutalással, továbbá az OTP Bankban a társulat

bankszámlájára történő befizetéssel.

Azon ügyfelek, akik az átutalást, illetve az OTP Bankban történő befizetést választják, kérjük keressék fel irodánkat személyesen, telefonon (06-66-585-751) vagy e-mail-ben (scsatornamu@gmail.com), hogy megadjuk a számlaszámunkat, illetve a közleményben feltüntetendő azonosítót.

Csepreghy Júlia elnök

FÜRDŐZŐS KIRÁNDULÁS

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez a berettyóújfalui fürdőbe 2016. július 12-én (kedden), indulás 06.45-kor a központi autóbusz állomástól, visszaindulás 16.00 órakor. Részvételi díj 1.400 Ft/fő, amely tartalmazza a fürdőbelépőt és az útiköltséget is. Jelentkezni a fogadóórán személyesen, minden héten szerdán de. 09.00 órától 10.30-ig a Bartók Béla Művelődési Központban a részvételi díj befizetésével egyidejűleg lehet. Ha 35 főnél kevesebb a résztvevők száma, akkor a kirándulás elmarad. Nagyszülők az unokákat is hozhatják!

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Dr. Vass Györgyné elnök

Meghívó 25. éves évfordulóra

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület

tisztelettel meghívja tagjait egyesületünk fennállásának 25. évfordulója alkalmából tartandó

ünnepi közgyűlésre.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Idője: 2016. július 22. 10⁰⁰ óra

Program: köszöntők, kulturális műsor

Ebéd: tárkonyos becsinált leves, szezámmagos rántott szelet, cigánypecsenye, petrezselymes burgonya, csemegeburgonya, kávé 1600 Ft/fő

Meglepetés

Zene, tánc, tombola

A zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Jelentkezni lehet július 13-



ig szerdánként 10-11 óra között a fogadóórán, telefonon Perei Károlynénál (06/20/561-1778), vagy Szabó Péternénél

(06/30/365-8077) az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Minden nyugdíjas társunk megisztelő jelenlétére számítunk.

Perei Károlyné elnök

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Július			
11 hétfő	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
12 kedd	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
13 szerda	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
14 csüt.	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
15 péntek	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
18 hétfő	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
19 kedd	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
20 szerda	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
21 csüt.	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
22 péntek	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
25 hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
26 kedd	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/27-360
27 szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A.	66/270-259
28 csüt.	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B	66/270-141
29 péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820

Szociális Adománybolt



- Ruha, cipő
- Elektromos készülék
- Bármilyen egyéb, amire ott-hon szükség lehet...

Megnyitottunk a Hajdú utca 1/2 alatt

Nyitva tartás:
Hétfőtől - Péntekig: 8:30-tól-16:00-ig

Szombat, vasárnap: zárva
Várjuk kedves vásárlóinkat és Adományozóinkat!

Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete, Gyula

Tisztelettel:

Durkó Irén – Sarkadi csoportvezető

Rajki Tóth László, a Gyulai úti iskola vezetője személyesen vett búcsút végzős tanulóktól



Újakra engedett léggömbök ilyenkor a búcsúzás, az elbocsátás jelképei

Védekezünk a parlagnál ellen!

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy városunk területén a kedvező időjárásnak köszönhetően tömegesen megjelent a parlagnál.



Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelterületeken, legelőkön, réteken jellemző.

Az igen agresszív allergén növény nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legálább, egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagnál jellemző, hogy egyetlen egyede 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 30-40 évig is csiraképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, a csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagnál virágzásának időszakát, tegyünk

azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra ez a veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással is.

A parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, tehát ezzel csak növeljük a parlagnál szennyezett területek nagyságát, viszont a parlagnál nem marad meg sűrűn nőző növények között, erdőben.

A parlagnál elleni közérdekű védekezést a 221/2008. (VIII. 30.) Kormányrendelet szabályozza. A kötelező védekezés elmulasztása esetén külterületen a Békés Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága, belterületen a település jegyzője van nevesítve, mint eljáró hatóság.

Nagy Zoltán elnök
Környezetért Egészségért Sportért Egyesület

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m³, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

Tájékoztató a lakcímek felülvizsgálatáról

A 2013. évi CCXX törvénnyel annak érdekében alkotta meg az Országgyűlés, hogy megvalósuljon és nőjön a közfeladatot ellátó szervek al-

tal vezetett állami és önkormányzati nyilvántartások együttműködése, növekedjen az állami működés költséghatékonysága, elősegítsék a

nemzeti és nemzetközi szervek közötti együttműködést.

Ezen általános állami szándék mentén, a hivatkozott törvényi felhatalmazás alapján kezdődött meg a 345/2014. (XII.23.) Korm. rendeletben (2015. január 1-én lépett hatályba a jogszabály) rögzített szabályok szerint, az ún. központi címregiszter létrehozása (továbbiakban KCR).

A KCR kialakításának oka az, hogy Magyarország eddig nem rendelkezett egységes, közhiteles, az ország valamennyi címét lefedő cím-adatbázissal. A hatályos rendelet alapján 2016. december 31. napjáig a jelenleg különböző cínyilvántartási rendszerekben (ingatlan-, lakcím- és postai cínyilvántartás) lévő címadatokat egységesíteni kell, így elérve, hogy a lakcím adatok naprakészek és pontosak legyenek.

A törvényi és kormányrendeleti kötelezés alapján a

Polgármesteri Hivatal megkezdte a címadatok felülvizsgálatát, amelynek eredményeképpen címek megváltoztatására, új címek képzésére, illetve címek törlésére kerül sor.

A házsám módosítása, házsám képzése, esetlegesen egyes közterületek esetében az újra házsámozás jegyzői hatáskör. A változás vonatkozásában jegyzői határozat születik, amelyről az érintett ingatlan tulajdonosa, birtokosa (az oda bejelentett személy) értesül. Társasházak esetében a lakások helyes címének megállapítása érdekében a közös képviselőkkel történik meg a kapcsolattétel.

A KCR kialakításával kapcsolatos munka eredményes elvégzése érdekében kérjük a Tisztelt Lakosság együttműködését és megértését.

dr. Pintér Magdolna
jegyző

JELENTKEZÉS:
2016. augusztus 15-ig
06-66-218-908, 06-66-375-155 vagy
06-20-314-2323 telefonszámon
Személyesen szerdánként
8-10 óra között
Az iskola honlapján keresztül
a jelentkezési lap kitöltésével.

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre - Bay Zoltán Szakképző Iskolája
Nappali képzés, első szakma
Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!
Informaticai rendszerüzemeltető Postai üzleti ügyintéző
OKJ 54 481 04 OKJ 54 841 09

Képzési idő: 2 év Jelentkezés feltétele: érettségi

Érettségire épülő szakképzési lehetőségek:
Nappali rendszerű képzésben:
- kedvezményes étkelés
- diákigazolvány
- 20 éves korig családi pótlék és adókedvezmény vehető igénybe
- 25 éves korig az első szakma ingyenes
- kollégiumi ellátás

Informaticai rendszerüzemeltető (2 év) Betölthető munkakör: - informatikai ügyfélszolgálati munkatárs - informatikai rendszergazda - hálózattüzemeltető - számítógép kezelő/operátor Képzés nyújtotta egyéb lehetőségek: - korszerű számítógépek - online tananyag - más szakmánál is hasznosítható ismeretekre és képzettségekre lehet szert tenni - gyakorlatiorientált képzés	Postai üzleti ügyintéző (2 év) Betölthető munkakör: - postai, pénzügyi ügyintéző - főpénztáros - komplex postai ügyintéző - postai kirendeltség vezető
---	--

Juttatások tanulószerződés alapján:
- ösztöndíj
- étkezési hozzájárulás
- munkaruhák
- postai gyakorlóhely biztosítása
- utiköltség térítés

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygysz.hu> | e-mail: sarkad@gysz.hu

Hallotta?

Rövid híreink

Kedves Szülők!

Sarkad Város Önkormányzatát Óvodák Intézményében 2016. július 11-től 2016. augusztus 12-ig az adminisztrációs ügyeket az Egreskert utcai Óvodában, szerdánként 8.00 és 12.00 óra között érhető el.

Kérjük, hivatalos elintézési valójukat szíveskedjenek ebben az időben bonyolítani. Tisztelettel:
az Óvodavezetés

Tájékoztató a nyári gyermekorvosi rendelésről

A nyári szabadságok miatt a gyermekorvosi rendelés az alábbiak szerint változik:

2016. július 4-től 2016. augusztus 7-ig a gyermekorvosi rendelés minden munkanap reggel 08.00 órától 10.00 óráig az Anti úti orvosi rendelésben, majd 10.00 órától 16.00 óráig a Központi Orvosi Rendelőben vehető igénybe az ott kifüggesztett beosztás szerint.

Dr. Ilyés Mária és Dr. Schriffert Teréz
gyermekorvosok

Kedves Anyukák!

2016. 07. 09-én ismét Barabara bőrzét tartunk Sarkadon a piacon reggel 07.00 órától a Gyermekek és Családbarát Egyesület szervezésében.

Természetesen nem csak azokat várjuk, akik a gyermekek között ruhát, játékokat szeretnének árulni, hanem mindenkit, aki szeretne kapcsolódni hozzánk, és velünk reggel 07.00 órától lehet elfoglalni 300 Ft/asztal áron. 1 asztal 1,5 m. Foglalni előre nem kell, de ha bármilyen kérdésed van, keressetek bátran, Benye Nikolett (06-70-458-71-90).

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez a Berettyóújfalu fűrdőbe 2016. augusztus 16-án. Indulás: 6.45-kor a központi autóbussz megállóból, visszaindulás 16.00-kor. Részvételi díj: 1.200 Ft/fő, mely összeg tartalmazza az utazási költséget és a fűrdőbeli árát. Jelentkezni a szokásos módon; szerdánként 10-11 óra között fogadóórán a művelődési központban, vagy telefonon 06-20-561-1778 /Perei Károlyné/ vagy 06-30-365-8077 /Szabó Péterné/ a részvételi díj egyidejű befizetésével. Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.

Perei Károlyné, elnök

TÁNC TÁBOR SARKADON!!!

A Bartók Béla Művelődési Központ tánc tábort szervez.

A táborban általános iskolás táncolni szerető gyermekek vehetnek részt 8 éves kortól.

A táborozás időpontja: 2016. augusztus 1-től augusztus 5-ig (**hétfőtől - péntekig**), reggel 9 órától 16 óráig tart

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad
Részvételi díj: 6.000 Ft/fő, mely tartalmazza minden napra az ebédet

Jelentkezés a Művelődési Központban, vagy szerdánként 16.45 órától a fog-

lalkozást tartó Szabó Andrea táncoktatónál a 3.000 Ft-os előleg egyidejű befizetésével.

Meghívó a fűzesgyarmati Kastélypark fűrdőbe!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez 2016. július 14-én (csütörtök). Ezen a napon lehetőség van fűrdőzésre, beszélgetésre, ismerkedésre. A Fűzesgyarmati, Békési, Békéscsabai, Doboz, Kamuti, Szeghalmi, Tarhosi és Muronyi társaservezetek tagjaival, valamint egy sertéspörkölt elfogyasztására.

Részvételi díj: ebéd, autóbussz költség, fűrdőbelépő 2000- Ft/fő
Indulás: 6:30 - visszajövetel 17 óra.

A megállóhelyek megszo- kott buszmegálló. Főindulási hely központi autóbussz megálló. Jelentkezni lehet fogadóórán vagy a 06/70-334-3393-as telefonon. Várjuk a jelentkezéseket családtagokkal, gyerekekkel együtt is.

Doba Mihályné
szervezetvezető

Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás **2016. július 4-től július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-én hétfőn.** Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető. A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik. Megértésüket köszönjük!
A könyvtár dolgozó!

KIRÁNDULÁS! ŐSZI BARANGOLÁS SOMOGYBAN

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez 2016. szeptember 17-20 között (szombat, vasárnap, hétfő, kedd, 4 nap, három éjszaka) **NAGYATÁDRA!**

Részvételi díj: 40 000 Ft/fő, amely tartalmazza a szállást, svédasztalos félpanziós ellátást, 2 db kirándulást, utazási költséget! Elhelyezés 2-3 ágyas szobákban.

Részvételi díj befizetés: első részlet: 10 000 Ft/Fő június 29-ig!

Második részlet: 30 000 Ft/Fő július 27-ig!

Az utazást különjáratú autóbusszal, sarkadi indulással szervezzük!

Jelentkezni a fogadóórán személyesen minden héten szerdán 9.00-tól 11.00 óráig lehet, a részvételi díj első részletének befizetésével egy időben.

Erdeklődni a 06-30-214-5270-es telefonon lehet dr. Vass Györgynél.

NEM EGYESÜLETI TAGOK IS JELENTKEZHETNEK, HA MEGNYERTE TETSZÉSÜKET!

Dr. Vass Györgyné
elnök

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések:
Czeglédi Nikolett és Czégény Sándor 2016. július 2-án kötött házasságot Sarkadon.



VI. Dobi Béla emlékverseny

Páros-Match kupa csapat horgászverseny
Sarkad, Edenkert-tó II.
2016. július 16. (szombat)

A verseny menete:

- 5:30 órakor: gyülekezés az Éden Horgászboltnál
Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kioszolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés

- 6:45 órakor: kioszolt hely bebetetésének megkezdése (dudaszóra)

- 7:00 órakor: verseny kezdete (dudaszóra)

Verseny alatt folyamatos mérlegelés

- 13:00 órakor: verseny vége (dudaszóra), mérlegelés

Eredmények összesítése

- 13:45 órakor: Eredményhirdetés, díjak átadása

- 14:00 órakor: EBÉD

A VERSENY SZABÁLYAI:

A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek, személyenként 1-1 bottal, úszós felszereléssel, botonként 1-1 horoggal horgászhatnak.

A CSAPÁTOKNAK NEVEZÉSKOR CSAPATNEVEZ KELL MEGADNIA! A csapattagok egymás mellett foglalhatnak helyet! Összesen 30 csapat jelentkezését tudjuk elfogadni!

2016. évre érvényes Állami horgászjegy megléte kötelező!

A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba, leszámítva a szélhajtó kűszt (sneci, nyárfa keszeg). A fogott hal élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni, élve a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. **Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személyenként:** 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali.

Tűző, etetőszúnyog használata nem engedélyezett! A ver-

seny során jégbomba és bogáncs használata TILOS!

A verseny ideje alatt kötelező a PONTYMATRAC használata! (Az Éden Tó I-II között lévő Halór házánál kölcsönözhető) **DÍJAZÁS: A győztes csapat elnyeri a Vándorkupát! Az első három helyezett tárgy nyeremény és oklevéldíjazásban részesül, illetve különdíjazásra is sor kerül.**

NEVEZÉSI DÍJ: 2.500 Ft/fő (5000Ft/csapat), amely összeg tartalmazza a napijegyet, díjazást és az ebéd árát. A versenyzőkön kívül a kísérők részére 500 Ft/ fő összegért tudunk ebédet biztosítani, ha a megrendelését 2016. július 15. 12:00-ig leadja.

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2016. JÚLIUS 15. 12:00-ig (péntek), az Éden Horgászboltnál (Sarkad, Eden Tó I.-nél, Tel.: 06-30/405-3550) lehet. Kérjük, akik részt akar venni a versenyen, időben nevezzenek az ebédhez való alapanyagok beszerzése miatt! Köszönjük! **További információkért érdeklődni lehet: Major Péter 06-30/303-5413, Molnár Gábor 06 30/318-5998.** A változtatás jogát fenntartjuk!

Jó szórakozást kívánunk mindenkinek, górbüljön a bot!
Sarkadi Bártók Horgász Egyesület vezetősége és a Dobi család


Diákolimpia - úszás

Budapesten a Tüskecsarnokban, 2016. június 30-án rendezték az úszók Országos Diákolimpiai Bajnokságának döntőjét, amelyen a 19 megye bajnokai és 3 budapesti úszó vehetett részt, maximum kettő versenyszámban. Burás Annamária a 100 m-es pillangóúszásban bronzérmes lett. 200 m vegyes úszásban hatodik. Gratulálunk!



Munkácsy Mihály Múzeum MUNKÁCSY MIHÁLY MÚZEUM BÉKÉSCSABA

Fényutazás - Mengyán András kiállítása



Káprázatos idő- és fényutazás a múzeumban és a múzeum épületén 2016. július 14-én, 22 órától.

ELADÓ

- 4 részes szekrény sor
- személyes kerekasztal
- részes ebédlőszekrény
- franciaágy 2 szekrényel
- kisméretű rekamié
- búvár és kútszivattyú
- kitűnő állapotban lévő női ruhaneműk eladók

NAGYKERT U. 15/B.

A Sarkad TV műsora

2016-07-14 csütörtök

SARKAD TV

19:01	Útravaló - egyházi gondolatok
19:15	Híradó - Friss közéleti hírek
19:30	Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:35	gázfröccs- autós magazin
20:05	Híradó - Friss közéleti hírek
20:20	Creative Shef - Főző magazin
21:05	Örökségünk - Természet film
21:35	Kedvenc verseim - versbarátok percei
21:38	Híradó - Friss közéleti hírek
21:55	Képijság

Ismétlés 2016-07-15 péntek 10.00 órától

Beszélő képek



A kép a belvárosi református templom tornyának keleti ablakából készült és Sarkad épülő belvárosát örökítette meg kb. a 70-es évek elején. A Béke sétány 28 lakásos épületének az alapozását végzik, távolabb (fehér X) a „kék ház” helyén még egy verandás magánház áll, a mai gyógyszerértárt magába foglaló OTP-s lakás sincs sehol. A bal alsó negyedben látható cserépetetős ház helyiségeiben általános iskolai tanítás folyt.

Megemlékezés

„Egy szál gyertya, amely lassan végig ég.
Egy élet, amely percek alatt véget ért.
Még hazavárunk minden este, mikor a csillagok kigyúlnak,
hívunk százezerszer, míg szavaink sírásba borulnak.”

Seres Zoltán

(vlt Nagykert u. 49. sz. alatti lakos)
halálának 3. évfordulóján soha el nem múlt szeretettel és soha el nem múlt fájdalommal emlékeznek rá

Szerető szülei, testvérei és az egész család



Megemlékezés

„Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál
De lelkünkben örökre velünk maradtál.
Szeretteid nélkülöd élnek, de szívünkben megőrizzük téged.
Fájó szívünk fel-felzokog érted, örökké szeretünk, nem feledünk téged.”

Tóth Gábor

(vlt Kossuth u. 36-38 sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek

felesége Erzsike, lányai Edike,
Gabika, vejei Marci, Gábor,
unokái: Marcell,
Mátéka és Bogika



FOREST Fesztivál

2016. július 8-10. PROGRAMOK

2016-07-08 PÉNTEK	18:00 ALMOSZENEKAR FELLÉPÉSE
19:00	KÁROLYI TRIÓ ÉLŐ KONCERT
20:00	HÉVESI HAPPY BAND ÉLŐ NAGYKONCERT
22:00	DJ BÓDIS RETRO DISCO
00:00	DJ HLÁSNYIK
2016-07-09 SZOMBAT	09:00 FOREST KUPA
09:30	ERDŐMESTER FŐZŐVERSENY
10:00	JÓ EBÉDHEZ STÓLA NÓTA (CSEFFAN LÁSZLÓ NÓTA ÉNEKESSEL)
13:00	ERDŐMESTER FŐZŐVERSENY EREDMÉNY HIRDETÉSE
13:30	MOTOROSOK TALÁLKOZÓJA
14:00	ORSZÁGOS BAJNOKSÁG ERŐS EMBEREK VERSENYE
15:00	SARKAD LEGERŐSEBB EMBERE
15:30	BÁLESZETI SZIMULÁCIÓ OMSZ
15:45	MOSOLY DOKTOR ANDOR BOHÓC MŰSORA
16:00	SZILÁGYI ATTILA FELLÉPÉSE
16:45	FREGOLINA BÉKÉSI TÁNC CSOPORT FELLÉPÉSE
17:30	FOREST KUPA EREDMÉNYHIRDETÉSE
17:45	THAI BOX BEMUTATÓ
18:15	KENTON ZENEKAR ÉLŐ NAGYKONCERT
20:00	VEGAS BŰVÉSZ SHOW
21:00	UFO EGYÜTTES ÉLŐ FELLÉPÉSE
22:00	DJ FESZTIVÁL
22:00	DJ DEKA FEAT ENIKŐ FELLÉPÉSE
23:00	DJ FESZTIVÁL: DJ ANTOAN, DJ SISAK, D SESSION, DJ BIRÓ

NYÉKI NOÉMI PLAYMATE ÉS TOVÁBBI MEGLEPÉTES SZTÁRVENDÉGEK EGÉSZ HÉTVEGE ALATT

FŐDÍJ: GÖRÖGORSZÁGI ÚT OLYMPOSI RIVIERA
BELEPŐ 500 FT AMI TARTALMAZZA A NYARALÁS-ESÉLYET
BELEPÉSI JOGÁT ÉS A MŰSORVÁLTOZÁST A KENDEZŐSÉG FEMTARTJA

WWW.FORESTPUB.HU

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

Július 8. Péntek
Tihamér, Annamária
Július 9. Szombat
Lukrécia, Marina
Július 10. Vasárnap
Amália, Alma

Július 11. Hétfő

Nóra, Lili

Július 12. Kedd

Izabella, Dalma

Július 13. Szerda

Jenő

Július 14. Csütörtök

Órs, Stella

Július 15. Péntek

Henrik, Roland, Vlagyimir

GYÁSZHÍR

Szerető szíveddel oly sok jót adtál,
Isten kegyelméből most megváltást kaptál,
Tested pihen csak az anyaföld mélyében,
Emléked tovább él szeretteid szívében.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Juhász Sándor

(vlt Ady Endre u. 56/A sz. alatti lakos) – élt 42 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„ Megállt egy szív, mely élni vágyott,
pihen a kéz, mely dolgozni imádot.
Nékiüled szomorú, üres a házuk,
most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”



Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Vas Mihály

vlt Damjanich u. 15. alatti lakos

halálának 25. évfordulóján.

Szerető családja

Megemlékezés

„Ami neked csend és nyugalom,
Az nekünk örökös fájdalom...”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Buzi Sándor

vlt Sallai u. 51. sz. alatti lakos

halálának 25. évfordulóján.

Szerető felesége, fia, menyje, lánya,
veje, unokái és a dedunokák



Megemlékezés

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet.
Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Bán Gábor

(szül 1949.07.04.) vlt Liget u. 7 alatti lakos

halálának 4. évfordulóján.

Szerető édesanyja és családja



SZOLGÁLTATÁS

Sírköszítés Borbély Sándor Orгона u. 1. T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó Magyar utca 15/A. T:06/30/269-0012

ÁLLAT

Kistestű keverék 8 hetes kiskutyák Sarkadon, ingyen elvihetők. T:06/70/776-8757

Bárnyok eladók. T:06/30/554-3453

Malac eladó T:06/20/386-1487

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig

Kedd: 7³⁰-12 óráig

Szerda: 7³⁰-16 óráig

Csütörtök: 7³⁰-12 óráig

Péntek: 7³⁰-12 óráig

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képijságának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványosa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374